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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

Bakalářská práce se zabývá syndromem týraného, zanedbávaného a zneužívaného dítěte 

neboli syndromem CAN. Je rozdělena do bloků, přičemž v prvním je popsána definice  

syndromu a jednotlivých forem, pracuje se s pojmy jako rizikový dospělý a rizikové dítě.  

Mimo základní formy byly popsány i méně známé, jako například systémové týrání nebo 

Münchhausenův syndrom. Druhý blok sleduje ochranu dětí, následnou péči, prevenci  

nevyjímaje, oporou je platná legislativa ČR. 

Empirická část, tedy průzkum, navazuje na teoretickou část. Průzkum byl proveden  

u studentů středních škol v Libereckém kraji, kdy byly zjišťovány a porovnávány vědomosti  

o syndromu CAN, a to dotazníkovým šetřením. Z výsledků vyplynulo, že studenti mají 

povědomí o CAN, přestože existují rozdíly napříč studovanými obory, informace získávají 

převážně ve školním prostředí.  
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Práce je promyšlena, dobře metodologicky zpracována a shrnutí výsledků odpovídá 

nastaveným cílům práce. Uvedené hypotézy však obsahují určité riziko předpokladu 

dosažených výsledků, je potřeba citlivě shrnovat data a poté je analyzovat. Tvrzení, jako 

například "Tím potvrzujeme i třetí hypotézu, ve které se domnívám, že sociální obory budou 

mít větší sociální cítění a větší snahu pomoci", nemusí být přímo odvoditelná (ve vztahu 

k zjišťovanému, dílčí návratnost dotazníků). Taková tvrzení by mohla vyznívat jako fakta, bez 

doložených dat.  

Navrhovaná opatření jsou uváděna v závěru práce. "Je proto důležité poskytnout dítěti 

bezpečné zázemí a emocionální podporu. Pro dítě je velice důležitý postoj nejbližší rodiny  

a i celková reakce okolí." Ano, navrhovaná opatření směrem k rodině, veřejnosti, jsou 

zásadní, oceňuji snahu o vyzdvihování důležitosti informovat veřejnost o této, leckdy skryté, 

oblasti. Neméně tak význam předloženého textu spatřuji právě ve zvolené problematice  

a snaze o komplexní uchopení tématu. 

Práce svým rozsahem, úrovní a plněním stanovených cílů splňuje požadavky na udělení 

akademického titulu Bc. 

 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně minus 

Náměty pro obhajobu: 

Z výsledků vyplynulo, že studenti mají povědomí o CAN, přestože existují rozdíly napříč 

studovanými obory, informace získávají tedy převážně ve školním prostředí. Je nasnadě 

posílit tuto informovanost napříč studovanými obory. Jak, jakým způsobem? Co navrhujete? 

Münchhausenův syndrom v zastoupení, kdy rodič dělá ze zdravého dítěte nemocné - vidíte 

rozdíl mezi člověkem s předstíranou poruchou a simulantem? V čem? 
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